

Nagy Imrére emlékeztek Nyíregyházán

A Nagy Imre Társaság Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei szervezete az 1956-os mártír miniszterelnök születésének 120. és halálának 58., valamint a poznani forradalom 60. évfordulója alkalmából június 10-én, pénteken 12 órától megemlékezést tartott a Megyeháza dísztermében. Az ünnepségen mintegy negyven fő vett részt, köztük Nyíregyháza város önkormányzatának, valamint a Lengyel Nemzetiségi Önkormányzatnak a képviselői. Az ünnepi köszöntőt Seszták Oszkár, a Megyei Közgyűlés elnöke tartotta meg, majd ezt követően a szervezet szavalatokkal, népdalokkal és Dr. Sallai József szervezeti alelnök emlékbeszédével tisztelgett Nagy Imre személye előtt. Dr. Sallai József beszédében azt mondta: Nagy Imre nagy formátumú ember volt, történelmünk legnagyobb hőseire emlékeztető személyiséggé nőtt fel. Élete a forradalommal teljesedett ki. Olyan emberi és erkölcsi többlettel, értékeket őrző belső kincsestárral rendelkezett, ami őt magasan a kortárs politikusok fölé emelte. Nagy Imre az ország sorsát befolyásoló tetteivel túlnőtt egykori önmagán és a politikusi kereteken: államférfi volt. Ezt bizonyítja a forradalom leverését követő helytállása a romániai száműzetésben, a börtönben és a mártíromság vállalásában. A program 13 órától koszorúzással folytatódott a Nagy Imre domborműnél, ahol koszorút helyezett el a Megyei Közgyűlés, Nyíregyháza MJV önkormányzata, a Magyar Történelmi Társulat helyi csoportja, a Nagy Imre Társaság Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szervezete, valamint a Bajcsy-Zsilinszky Emlékbizottság tagjai, köztük Jánosi Katalin, Nagy Imre unokája. A koszorúzást megelőzően Vengrinyák János, a Nagy Imre Társaság megyei szervezetének tagja szavalt el Nagy Imréhez című versét.

A rendezvény június 11-én folytatódott Tarpán, ahol a Nagy Imre Társaság Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szervezete 5 fővel képviselte magát. A társaság tagjai a Bajcsy-Zsilinszky Emlékbizottsággal közösen helyeztek el koszorút Bajcsy-Zsilinszky Endre szobránál, valamint sírjánál.

Holmár Zoltán
megyei elnök
Nagy Imre Társaság